

# 省水资源集团纪检监察信息

## 5月份工作动态·总第1期

集团纪检监察部

2017年6月26日

### 发挥信息优势 传播主流声音

有效利用载体，传播主流声音，弘扬正能量，筑牢拒腐防变思维防线。本月起，纪检监察信息简报与大家见面，信息报以刊发子公司纪检监察工作动态为主要内容，原则上每月一期，对上个月子公司工作中的好经验和好做法进行报道。

汤河水库

### 学《准则》筑高线，学《条例》守底线

《准则》和《条例》是党内法规制度创新的重要成果，体现了全面从严治党的新思想、新理念、新思路，是各级党组织和全体党员的行为规范和指引。5月上旬，汤河水库开展学《准则》和《条例》专题活动。一是系统学习。公司党委要求全公司党员干部通过看书、上网、阅手机等方式，自学《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党廉洁自律准则》

和《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党问责条例》、《中国共产党党内监督条例》，并在此基础上，开展了以答卷为主要形式的百题测试活动。公司领导班子成员、中层干部和党员共 121 人参加活动。二是举办讲座。5 月 10 日，公司党委特邀辽宁省委党校副校长佟玉华教授做题为《把握执政党建设规律，提高全面从严治党科学化水平》专题讲座，讲座以全新的视角，从“全面推进从严治党的重要性和紧迫性”、“全面推进从严治党的长效机制构建”、“全面推进从严治党的几点思考”三个方面，引古论今，生动形象地解读了《准则》和《条例》形成的历史原因，并从当前国际形势和国情、党情、民情出发，深刻阐述了中央此次自上而下从严治党的重要意义。公司党委书记在讲座活动结束后作重要讲话，强调公司全面从严治党各项要求，并就如何学习贯彻好《准则》和《条例》做出具体部署，对近期在测试基础上要开展的知识竞赛提出具体意见。公司领导班子成员、中层干部、人事和财务人员以及党员共 90 余人参加活动。

通过专项活动的开展，进一步增强了公司党员干部对《准则》和《条例》的理解和把握运用，进一步增强了党员干部党章党规党纪意识，自觉在廉洁自律上追求高标准，在严守党纪上远离违纪红线，为公司改革发展提供坚强保证。

## 以案为鉴，警钟常鸣

为贯彻落实省纪委驻省国资委纪检组关于在国企国资系统运用典型案例开展警示教育活动的部署及集团纪检工作要求，筑牢党员干部思想防线，提升党员干部拒腐防变能力，5 月 8 日，汤河水库纪委组织中层以上党员领导干部及财务、人事等

重点岗位工作人员共 50 余人，参观辽宁省反腐倡廉展览馆，接受警示教育。首先，参观的全体同志在讲解员的带领下，重温入党誓词。随后参观五个展厅，了解党的反腐倡廉历程、全省反腐倡廉实践成果，学习省内先进模范人物事迹。一幅幅生动的图片、一件件真实的案例，给大家留下深刻的印象，引起广大党员干部的深思与自警。大家纷纷表示，一定要树立“慎权、守廉、尽责”的自律意识，筑牢拒腐防线，共同营造风清气正的工作环境。并决心在今后的工作中模范遵守党纪国法，廉洁自律，做反腐倡廉的表率，以实际行动践行入党誓言。

### 平山供水公司

#### **勿忘历史，尽责担当**

勿忘历史，尽责担当。5月11日，平山供水公司组织党员和非党积极分子50余人到大台山抗日义勇军纪念馆开展为期半天的参观学习活动。同志们怀着崇敬的心情，凭吊抗战先烈。现场大量弥足珍贵的历史资料，再现了义勇军保家卫国、奋勇杀敌的壮烈场景，大家受到极大的震撼，增强了爱国情感和“天下兴亡、匹夫有责”的责任意识，更加珍惜今天的幸福生活。纷纷表示要在和平年代，要在平凡的工作岗位，尽责担当，实现价值，贡献力量。公司纪委结合此次活动，开展了“居安思危，居安思廉”主题征文活动，筑牢思想防线，营造风清气正良好环境，为公司实现跨越式发展凝心聚力，提供保证。

### 白石水库

#### **不让“十不准”要求“束之高阁”**

高标准，严要求。5月3日起，白石水库每名党员干部办公

桌上都摆放了省属企业党员领导干部“十不准”和省属企业党员“十不准”警示牌，办公楼一楼大厅两根立柱上也悬挂了放大的警示牌。要求党员领导干部和广大党员时刻牢记“十不准”，切实增强“四个意识”，讲诚信、懂规矩、守纪律。党员领导干部和广大党员内化于心、外化于行，公司上下风清气正，和谐向上。

### 大伙房水库

## 实施春季水库鱼种投放监察

大伙房水库实施《渔业资源恢复三年规划》以来，狠抓水库鱼种投放。5月11日至21日，历时11天，又一轮水库增殖放流工作开始实施，公司纪委对这项工作进行全程监察。

纪检监察人员首先对春季鱼种投放计划的制定实施监察，其次，对渔场相关人员赴吉林和省内各大养殖户实地考察质量、价格、品种、规格等关键环节实施监察，第三，在投放现场对鱼种数量和质量规格的验收工作实施监察，并在每个环节都履行纪检监察人员签字手续。今年春季大伙房水库共收购各类鱼种2.7万公斤，投入资金15.9万元。纪检监察部门有效实施监察工作，提高了投放工作效能，防控了投放各个环节的廉洁风险，确保了水库春季鱼种投放任务的圆满完成。

---

报：集团班子成员  
发：集团各子公司

共印50份